



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемых в преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних на севере Москвы



Тимирязевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Как сообщалось ранее, 19 ноября 2023 года во дворе жилого дома, расположенного на Базовской улице в городе Москве, двое мужчин, проживающих в указанном дворе, подошли к группе несовершеннолетних, которых заставили встать на колени и извиниться за свои игры. При этом в руках один из мужчин держал палку, которой нанес несколько ударов одному из



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

мальчиков.

Столичными следователями был оперативно проведён комплекс необходимых следственных действий. В полном объеме собраны материалы, характеризующие личность фигурантов, допрошены свидетели. Выполнены другие следственные действия, которые в совокупности с иными доказательствами полностью изобличили обвиняемых в инкриминированных преступлениях. В ходе допроса они признали вину полностью, в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Февраля 2024

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1864694/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v